
 

                                                                                                                                        
Haţegana şi organizaţia „Hands Across Romania” lansează programul de 

responsabilitate socială „Hunedoara de Mâine” 

 
 

Haţeg, 17 februarie 2010 – Haţegana împreună cu Asociaţia „Hands Across 
Romania” lansează programul de responsabilitate socială „Hunedoara de Mâine”, 

proiect dedicat susţinerii şi dezvoltării comunitaţii locale, adresat tuturor 
organizaţiilor non-guvernamentale din judeţ.  

 
Programul „Hunedoara de Mâine” se va desfaşura sub forma unui concurs de proiecte 
pe trei domenii - cultură, turism şi social – domenii identificate, împreuna cu 

importanţi lideri de opinie ai judeţului, ca fiind prioritare pentru această zonă.  
 

„Implicarea companiilor private în proiecte dedicate comunităţii, care suţin cutura,  
tradiţiile si mediul social zonei, este foarte importantă şi sperăm ca proiectul 

„Hunedoara de Mâine” să fie urmat de alte inţiative de acest gen, venite din partea 
unor companii locale sau naţionale. Sumele investite de Haţegana în proiectul 

„Hunedoara de Mâine” vor ajunge direct în comunitate, în trei domenii care au nevoie 
de sprijin privat pentru putea fi puse în valoare.”, a declarat Sergiu Sebesi, Project 
Manager Asociaţia „Hands Across Romania”.  

 
Obiectivul programului este de a ajuta la dezvoltarea comunităţii din judeţul 

Hunedoara prin finanţarea celor mai relevante proiecte propuse de către organizaţiile 
non-guvernamentale. Dincolo de componenta socială, proiectele vor pune în valoare 

patrimoniul cultural şi oportunităţile turistice ale judeţului. 
 

Pentru fiecare domeniu de concurs va fi desemnat un singur proiect caştigător, care 
va primi o f inanţare din partea Haţegana, destinată implementării programului, în 

valoare de 20.000 RON. Astfel, valoarea totală a premiilor pentru cele trei teme de 
concurs se ridică la suma de 60.000 RON. 
 

Pentru a asigura imparţialitatea şi transparenţa procesului de evaluare a proiectelor 
propuse, câştigătorii vor fi desemnaţi de către un juriu independent de organizatorii 

programului, format din reprezentanţi ai mass media locale, precum şi evaluatori 
externi. 

 

„Programul „Hunedoara de Mâine” continuã seria proiectelor de implicare socialã 

localã în regiunea de origine a mãrcii Haţegana. Suntem conştienţi atât de bogãţia 
patrimoniului cultural şi turistic al judeţului, cât şi de aspectele sociale care necesitã 
susţinere. Programul „Hunedoara de Mâine” a fost special creat pentru a ajuta la 

dezvoltarea comunitãţii locale prin investiţii în domenii relevante pentru aceasta. 
Specificul acestui program confirmã faptul cã implicarea Haţegana în aceastã 

comunitate este de lungã duratã şi are loc dupã analizarea atentã a nevoilor 



 

                                                                                                                                        
acesteia.”, a declarat Jan Derck van Karnebeek, General Manager Heineken 
România. 

 
Organizaţiile non-guvernamentale interesate de programul „Hunedoara de Mâine” 

vor avea la dispoziţie un website dedicat – www.hunedoara-de-maine.ro , unde vor 
găsi toate informaţiile necesare întocmirii cererii de finanţare şi înscrierii în concurs. 

Cererile de finanţare vor putea fi trimise la adresa contact@hunedoara-de-maine.ro, 
în intervalul 18 februarie – 19 martie 2010, iar jurizarea se va face în intervalul 19 

martie – 8 aprilie 2010, urmând ca proiectele câştigătoare să fie făcute publice în 
data de 9 aprilie 2010. 

Înscrierea în program este gratuită şi se face prin completarea unei cereri de 
finanţare nerambursabilă în limba română şi trimiterea acesteia la adresa de e-

mail 

Cum se face înscrierea în acest program? 

contact@hunedoara-de-maine.ro, până la data de 19 martie 2010 .  
 

Toate informaţiile legate de programul „Hunedoara de Mâine” se găsesc pe site-ul 

dedicat: 

Unde se găsesc detalii despre programul „Hunedoara de Mâine”? 

www.hunedoara-de-maine.ro . Pe toată durata înscrierii proiectelor, membrii 
Asociaţiei „Hands Across Romania” vor oferi informaţii suplimentare faţă de cele 
existente pe site-ul dedicat, la adresa contact@hunedoara-de-maine.ro.  

 

Considerată mândria Ţării-Haţegului, berea Haţegana face parte din viaţa hunedorenilor. Cu o istorie de 
peste 35 de ani, marca a păstrat aceeaşi calitate şi gust inconfundabil. Astăzi, Haţegana face un pas 
înainte prin implicarea sa în viaţa comunităţii care a creat-o. 

Despre Haţegana 

 
Despre organizaţia “Hands Across Romania” 

Hands Across Romania este o organizatie non-guvernamentala, înfiinţată în anul 2005 ca urmare a unei 
experienţe de voluntariat european avută de memrbii fondatori.  Asociaţia implementează proiecte menite 
să aducă o valoare adaugată serviciilor sociale, culturale şi educaţionale, contribuind în dezvoltarea 
durabilă a comunităţilor în care activează.  
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